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Soluciones

Calcula los siguientes limites y representa la informaciéon que obtengas:

a) lim (7+x-x3) lim (7+x-x3
X — +oo X —> —o0

b) lim x2—-10x—32 lim x2—-10x—32
X — +oo 5 X — —oco 5
4 4
o lim |-* +2%X_17 im =X~ + %X _ 19
) X > +oo 3 2 X —> —o0 3 2
d) lim (7-x)? lim (7 - x)?
X — +oo X —> —oo

Resolucion

A lim (T+x-x3)=-0; [lim (7+x-x3)=+0c0

X — +oo X —> —oo
2
b i X —10x-32 _
X = too 5
4
O im |+ L _17)= e
X = 400 2

VN
N/

d) lim (J-x?%=+c

X — foo

Comprueba, dando valores grandes a x, que las siguientes funciones tienden a 0 cuando x — +co.

1 100 —7 2
= b = 10V =L d =_ &
a) f(x) 210 ) f(x) 322 o) f(x) N ) f(x) Ton? 3
Resolucion
a) lim fx)=0 R b lim fx)=0 S B
X = +oo X — too

o Iim f(x)=0 — d Iim fx)=0 —

X = +oo X —> +oo

x\
x\
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los resultados que obtengas:
a) f(x) = x3 - 10x
Resolucion

Cuando x —> +oo:

a)  lim f(x) =+ —

X —> +oo

o) lim [f(x)=—oo EE—

X = +oo

Cuando x — —oco:

) lim f(x) = —oo _

X —> —oo

o lim [f(x)=+eo —_—

X —> —oo

b) f(x) = Vx2—4

Q) f(x) = 3—Tx

b) lim  f(x) = +eo

X = +oo

d lim f(x) = —eo

X — +oo

b) lim [f(x) =+

X —> —oo

d lim o fx0) = —e

X = —oo

Calcula los siguientes limites y representa las ramas que obtengas:

a) lim 3
x>+ (x—1)2

lim

c) lim — lim
x>+ x2-1

2x—1

e) lim lim

N>t X T2 X —>—0 X+2
g) lim 2-3x lim

x>+ X+3 X - —o0
Resolucion
a) lim 3 =0; lim

x> +oo (x — 1)2

x — - (x—1)?

x—>—o x2-1

x— —eo (x—1)2

2
b) lim =2X

x>+ 3—X

d lim —1
x>+ (2—-x)3

2
X = +oco 1-x

h) tm 32X
X +oo D—2X

— ‘
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Soluciones

3 Calcula el limite cuando x — +o y cuando x — —« de cada una de las siguientes funciones. Representa

D flx) = X2

lim —2x

x—>-— 3—X

tim —1
x——o (2=x)3

2

xo>—w 1l—x

lim 3=2%
X — —oo 5—23&‘
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Soluciones
/
2
b lim =2 = vee;  fim =2 -
X — +0 3—X X—> - 3—X
e
o lim ~1 =0; Ilim -1 _o 1|
X+ X2 -1 X -0 X2 -1 PR T
d lim ;=0; lim 1 - —
x>t (2 —x)3 X - (2—2x)3 —>
~
_ _ 2 —>
e) lim 2x -1 =2, lim -1
X 4o X T2 x> —ee Xt 2
N
2 2
SRR st RS ki RS
x> +eo 1 —X x> -0 1 —Xx
\
_ 2 —3x _ 2 —3x
) — =3 I =-3
g x—l)n/f-oo X+3 X—l)nz‘” X+3
_______ 3>
«—
. 3-2x _ o 3_2x 1 i~
h)  lim =1  lim =1 1
X o> teo 5 — 2X X e 5 — 2X = —
Resuelve los siguientes limites:
2
a) lim —>%__ b) lim 1-(x-2)? o lim —1=X_
x— +oo (x—1)2 X — —oco x o+ (2x + 1)2
Resolucion
D lim —X 23 b)) fim 1-(x—2P = O lim —1=X =

X —> —o0

x>+ (2x + 1)2

d) lim

X —> —oo

x3+1

5x
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Soluciones

6 Calcula el limite cuando x — +« y cuando x — — de las siguientes funciones y representa las ramas
que obtengas:

_ 2
) f(a) = L b) £(x) = 10x — x3 O fla) = X2 ) fla) = 112
X x—-1 3.96‘

Resolucion

) lim f)=0; Ilim fx)=0
s e I =T =
) ) AN
b) lim  f(x) =—o0;  lim [f(x) = +oo
X —> oo X —> —oo _
\
IONN/7 = +oo; i =— /
im  f(x) =+oo;  im  [f(x) =—00
X — +oo X — —oo _
v
dD Iim [ =-4 Iim [flx)=-4
X 4o X — —oo — T
L i
%





